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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Návrh intranetu pro vybranou firmu 
Jméno autora: Iaroslav Mitiaev 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: doc. Ing. Tomáš Kubálek, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání lehčí 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Téma práce navrhnul student sám. V průběhu dokončování práce musel upravit zadání tak, aby vyhověl utajení firmy, pro 
níž návrh intranetu připravoval. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Bakalářská práce splnila vytčené zadání.  
V teoretické části student rozebral výhody využití intranetu při řízení firmy. Stanovil také kroky pro plánování a zavedení 
intranetu Porovnal tvorbu intranetu s využitím aplikace Microsoft SharePoint a jiného prostředí tvorby týmových webů 
WordPress. 
V praktické části student intranet navrhnul. Získal zpětnou vazbu od zadavatelské firmy a navrhl doporučení pro zlepšení. 
Kap. 4 je velmi popisná. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce D - uspokojivě 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student tvorbu bakalářské práce téměř nezkonzultoval.  
Systém Theses.cz vykazuje podobnost 2,5 %. Podobnost je s různými jinými závěrečnými pracemi, převážně v citovaných 
zdrojích a nesvědčí o plagiátorství.  

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce prokazuje schopnost samostatné práce studenta ve studovaném oboru. Student využil znalosti získané v oborovém 
zaměření Manažerská informatika, zejména z předmětu o Microsoft 365, i z vlastního studia. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

• V tabulce 1 bych doplnil i vnější ohraničení (str. 21). 
• Obtékání titulku obrázku není příliš vhodné (str. 26 dole). 
• Není důvod, aby bylo záhlaví tabulky větším písmem než její obsah (str. 32 dole). 
• Chybějící čárka k oddělení vedlejší věty: „Vyčleněný specializovaný tým, který se…, je skoro“ (str. 37, 3. odst.) 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Student čerpal z dostupných pramenů. Zdroje byly relevantní zadání. Přínos vlastního řešení studenta je v práci patrný. 
Zdroje jsou korektně citovány. Práce prošla kontrolou v systému Theses. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 

• Tvorba intranetu firmy je s využitím SharePointu jednoduchá, od bakalářské práce bych očekával širší řešení. 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
 
Otázky k obhajobě: 

1. Kolik času zabralo vytvoření intranetu? 
2. Vytvořil jste aplikaci pro rezervaci místnosti sám, jaké prostředky jste využil? 
3. Bude navržený web realizován ve firmě? 
4. Projednal jste ve firmě otázky potřebné k vyřešení (str. 62)? 

 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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